
保護者アンケート集計結果(平成27年6月実施)

保護者質問項目
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A：あてはまる　　B：ややあてはまる　　C：あまりあてはまらない　　D：あてはまらない　

　学校は、保護者と意思疎通を図るため、連絡を積極的に行っていると思われますか。

  お子さんは、皇子山中学校の学校生活は楽しいと思っていますか。

　お子さんは、規則正しい生活（早寝・早起き・朝ごはん・遅刻ゼロなど）ができていると思われますか。

　お子さんは、予習・復習等の家庭学習ができていると思われますか。

　先生は、授業において創意工夫をしていると思われますか。

　学校は、お子さんのことで心配事があるとき、相談できる場所ですか。

「学び合い」学習は、効果的だと思われますか。

　本年度から導入されたコミュニティ・スクール事業に期待を寄せていますか。

　学校は、人権学習（朝の人権放送、人権週間の取組、命の集い等）を実施していますが、効果的だと思いますか。

　学校は、体験的な学習（１年：葛川自然教室、２年：大阪自主研、３年：修学旅行など）を実施していますが、効果的だと思いますか。

　学校は、道徳教育の力点をおいて取り組んでいるが、効果的だと思いますか。

　学校は安全・安心で、落ち着いた学習環境づくりのために努力していると思われますか。

　学校は、いじめに対する対応をしっかりしていると思われますか。

　学校は、通信やホームページ等を通して、積極的に情報発信を行っていると思いますか。
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